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Kapellen,  september 2024
Sportacademie gemeente Kapellen
Beste ouders
Op dinsdag 3 september gaat telkens tussen 16 en 18 uur, voor het 34ste seizoen de “sportacademie” van start, waaraan kinderen van het lager onderwijs kunnen deelnemen. 

De uiteindelijke bedoeling blijft een algemene sportvorming te geven aan de kinderen, waardoor ze kennis kunnen maken met verschillende spelen en sporttakken, zodat zij later op recreatieve of competitieve wijze één of meerdere van deze sporttakken kunnen beoefenen. Daarom zullen de “jongsten” een “algemene basisopleiding” krijgen en de “iets ouderen” zullen meer gericht worden naar specifieke sporttakken.
Deze lessen gaan elke dinsdag door, uitgezonderd tijdens de vakantieperiodes, en dit in het gemeentelijk sportcentrum, Chr. Pallemansstraat 84.

Voor het eerste en tweede leerjaar gaan de lessen door van 16.00 tot 16.50 uur.

Deze leerlingen worden met een rij, onder begeleiding van een lkr, naar het sportcentrum gebracht.

Voor het derde, vierde, vijfde en zesde leerjaar gaan deze door van 17.00 tot 17.50 uur.

Tot en met 10 juni 2025 zullen deze sportlessen gegeven worden.

De deelnameprijs voor deze lessen bedraagt 30 euro voor inwoners van Kapellen en 45 euro voor niet-Kapellenaars. In deze prijs is een verzekering inbegrepen.

Inschrijven voor de sportacademie is verplicht en dient te gebeuren via de webwinkel op www.kapellen.be. Dit kan vanaf maandag 26 augustus 2024 om 18.00 uur. Indien men niet is ingeschreven, zal men niet mee naar het sportcentrum genomen worden door de leerkracht. 
Dit is een initiatief van de gemeentelijke sportdienst van Kapellen. Indien u vragen heeft over de inschrijving, kan u bij hen terecht via sport@kapellen.be of 03 660 67 60.
Met vriendelijke groeten,
Nadia Alaers, beleidsmedewerker kleuterschool
Philip Vanderhoven, directeur basisschool
